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s ot AREARCLE P

" EXERCICE! (10points)
Soit la fonction £: TR-— TR

1/ Tracer,dans un repére orthonormé, Cy la courbe représentative de fPréciser son centre et ses asymptotes.
2/ Soit la fonction g : IR > IR
Xy yx+2

a) Déterminer [’ensemble de définition de g
'b) Tracer, dans le méme repére , C, la courbe représentative de g
3/ Résoudre graphiquement :* f{x) = g(x) .

*1(x) < g(x).
4/ Soit la fonction h : IR —» IR

-2

X > — + 1
&

-

. d) Moutrm que b est vine fonction paire
b) \/Iontrer que h(x) = f{x) si x& IR+,

. e c) Tracer; dans le méine repére, Uy a pmw de poexpliquer J{on désignera Cy la pattic de Cyreluiive (00
i X ;d) \/Iomru que pour tout x & /R | hx) < S
" EXE_}_(‘_Q(_:_IZ_ (4points ‘
i Soit (O i j)un repere orthonor:d Jdu plan
l . . ey ,
4 1/(""1“171” reerele e ene HE D n ey o 1S :
g 2/@0‘1t ¢ Pensemble des points M(x,y) duplantel que: x* + 37 =20 +8y -3 2 0. ’
o i - 8) Montrer gued” esi le cerale de cenwra T'V1,-4) et de rayon R'= 225 g
i BB Constrmr' < ' ‘ !
v ' 3/_\/ierer que ¢ et {7 scnttangents extérieurement. ) E
| 4/ Onpose - & N ¢'= {4} Détermine- les coordonrées du point A A
| EXERCICES : (6points ,» Sl
A Soit ARCD un coré de canter O e L, siee dansun plaa f’ Sott " da perplendiculaue o N ae e
Sun bomt de A tel que . \\ =a Onpes Te milicu de [SB].
1/ Mountrer que SAD est un iz Hl”lt, rect: m«'|< . ; : %
2/ a) \Iontrm que la droite (AD) est perpendiculaire au plan (SAB). N
i b) _En déduire que les droites (AD) et (SB) sont orthogonales. :
o Meuarrer que (AL caole pine mddinn i du segimiit [SB]. !
| 4/ Soit K le milieu de [SC]. » |
] ‘a) Mentrer que : (OK) // (AS). ' '
| b) Montrer alors que la droize (OK) est 'axe du cercle circonscglt au carré ABCD..
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